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Lösung auf Seite 2

Bei diesem Rechenrätsel müssen die Zahlen 2 bis 9 so eingetragen werden,
dass die einzelnen Rechenaufgaben zum richtigen Ergebnis führen.

Jede Zahl von 2 bis 9 darf nur einmal verwendet werden.

Rechenquadrat
Rechenrätsel für Kinder - leicht
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Lösung
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Bei diesem Rechenrätsel müssen die Zahlen 2 bis 9 so eingetragen werden,
dass die einzelnen Rechenaufgaben zum richtigen Ergebnis geführt werden.

Jede Zahl von 2 bis 9 darf nur einmal verwendet werden.

Rechenquadrat
Rechenrätsel für Kinder - leicht
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